

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

9. kolovoza nedjelja	XIX. NEDJELJA KROZ GODINU <i>Edit Stein</i>	8,00 9,30 11,00	za † Jelu i Antu Andrijević DOLJANOVCI: za žive i † VATROGASCE (XXX.G) ŽUPNA: za sve nakane župljana
PO. 10. VIII.	SVETI LOVRO	10,00 19,30	SVEČANA MISA U SV. LOVRI Za zdravlje
UT. 11. VIII.	SVETA KLARA	18,30 19,30	SLAVLJE EUHARISTIJE U SAMOSTANU SV. KLARE za djecu i unučad
SRI. 12. VIII.	Ivana Franciska de Chantal	8,00 18,30	za † Franju Petraša TRODNEVNICA U VELIKOJ; pješaci kreću u 16,00;
ČET. 13. VIII.	Hipolit i Poncijan	8,00 18,30	za obitelj TRODNEVNICA U VELIKOJ; pješaci kreću u 16,00;
PET. 14. VIII.	Maksimilijan Kolbe	8,00 18,30	za duše u čistilištu; TRODNEVNICA U VELIKOJ; pješaci kreću u 16,00;
SU. 15. VIII.	VELIKA GOSPA	8,00 11,00 19,30	Na čast BD Marije MISA PROŠTENJA U VELIKOJ ŽUPNA: za sve nakane župljana
16. kolovoza nedjelja	XX. NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	za † Kaju, Marka i Antu Matic ČEŠLJAKOVCI: † Adama i Tereziju Marijanović ŽUPNA: za sve nakane župljana

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ CRKVU SPREMAJU: U **PETAK, 14. kolovoza u 13,00:** *Perka Matešić, Mihael Kopunić, Tena Tadijanović, Jasna Pipić i Tanja Tomanović. Za spriječenost se zamijenite s drugima koji su na redu. Đake i studente treba zamijeniti iz obitelji. HVALA!*
- ❖ **Hvala za svakovrsnu brigu, potporu i doprinose za potrebe župe usprkos oskudici!**
- ❖ **SVETI LOVRO:** je prvi zaštitnik naše biskupije. To je i Dan Caritasa biskupije. Stoga su pozvani volonteri, stipendisti i korisnici Caritasa zahvaliti sv. Lovri
- ❖ **CARITAS:** „**STARI PAPIR ZA NOVE KNJIGE!**“ *Možete donijeti u župno skladište ili u Caritas-Požega. Valjalo bi sortirati: novinski, kunst-druk (sjajni) i ostalo.*
- ❖ **AKCIJA ŽETVA 2015.** *U svim mlinovima i silosima možete odvojiti svoju količinu za Caritas koji će na temelju toga podići brašno za potrebite.*
- ❖ **Njegovanje osobne i zajedničke molitve i marljiva izgradnja karaktera.**
 - **POTVRĐENICI, ne posustajte u duhovnom životu! Pozivamo vas na hodočašća: Velika, Voćin, Kutjevo... To je rast u duhu na način mladih!**
 - **Podignite DVD i slike! Vratite tunike!**
- ❖ **Upisujemo misne nakane, godišnjice, samo 40 dana unaprijed! Nedjeljom i blagdanom se misne nakane ne oglašavaju prije mise!**

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1, 34334 Kaptol
Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, župnik.
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr /tel: 034 231-080



QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol



Br. 402-32/2015; 9. kolovoza 2015.

XIX. NEDJELJA KROZ GODINU „B“

Poštovani i dragi Župljani!

Biti Isusov učenik ne znači samo nasljedovati ga u djelovanju i odnosima prema drugima nego i biti mu blizak sjedinjujući se s njim u blagovanju Euharistije. Ako ne njeujemo takvo zajedništvo sav naš trud i zalaganje, koliko god bili iskreni, će se pretvoriti u obični aktivizam ili se razvodniti i splasnuti. Poteškoće ne koje ćemo nužno nailaziti će postati nepremostive prepreke i poželjet ćemo odustati od daljnjeg djelovanja. Zajedništvo s Kristom, po blagovanje njegova tijela (a to je i sudjelovanje na misi na kojoj se, možda, i nismo pričestili blagovanjem) jamči nam imanjanje vječnoga života. Sam Gospodin je to obećao.

Iz čitanja današnje mise!

1Kr 19,4-8; „**Okrijepljen tom hranom išao je sve do gore Božje!**“ Prorok Ilija je obeshrabren zbog progona koji doživljava i želi odustati od svojega poslanja. Bog mu po anđelu šalje hranu koja ga krijepi (tjelesno i duhovno) za nastavak djelovanja. U toj hrani prepoznajemo pra-sliku Euharistije, hrane za sadašnji i vječni život.

Ps 34,2-9; „**Kušajte i vidite kako je dobar Gospodin!**“ Čovjek koji je iskusio Božju blizinu u teškoći je mudar i to svjedoči svima koji su ili će biti u sličnoj, teškoj, situaciji. I proroka Iliju možemo promatrati kao jednoga od tih koji su to iskusili.

Ef 4,30-5,2; „**Hodite u ljubavi kao i Krist!**“ Sveti Pavao podsjeća da je uzor i mjerilo kršćaninova života sam Krist-Gospodin. Vjernik treba izbjegavati srdžbu i gnjev te gajiti ljubav i opraštanje, kako bi se što više suobličavao Kristu.

Iz Ev: Iv 6,41-51; „**Ja sam kruh života koji sidoh s neba!**“ Isus Krist daje svoje tijelo kao hranu za život svijeta. Za prihvaćanje ove istine je potrebna vjera u vječne vrijednosti koje su nam jedini život, dostojanstvo i ispunjenje u radosti pripadnosti vječnosti kojoj ovaj život (tijelo) treba biti podložan.

Srdačno; vaš župnik Josip!



NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA KOLOVOZ: OPĆA: Da se volonteri velikodušno predaju službi potrebitima; **EVANGELIZACIJSKA (MISIJSKA):** Da se odričući vlastitog sebeljublja naučimo biti bliski onima koji su na rubu ljudskog života i društva; **BISKUPSKA:** Da svi koji trpe zbog bolesti, osamljenosti i društvenih nepravda, umiju sačuvati ljepotu ljubavi te svoje patnje sjedinjuju s Kristovim trpljenjem za bolji svijet; **ŽUPNA:** Da naši **prvopričesnici, krizmanici i svi vjeroučenici** žive sretno u Gospodinu, hrane se Božjom Riječju, Euharistijom i zajedništvom u slavljenju otajstava vjere brižno praćeni svojim najbližima; roditeljima, braćom i sestrama i kumovima.

Svetkovina sv. Lovre, zaštitnika Požeške biskupije

»Bijes je poganskih vlasti bjesnio protiv elite Kristovih udova obarajući se naročito na kler. Bezbožni je progonitelj iskalio svoj gnjev na đakonu Lovri, koji je imao prvo mjesto ne samo u službi sakramenata, nego još više u upravljanju crkvenim dobrima. Zatvaranje samo jednog čovjeka obećavaše mu dvostruki plijen; jer ako bi se domogao crkvenog blaga, domogao bi se i onoga što je najviše želio: da se Lovro odrekne prave vjere. Čovjek pohlepan za bogatstvom i neprijatelj istine oruža se, dakle, dvostrukom bakljom: lakomošću i da se dočepa zlata, bezbožnošću, da ulovi Krista. Od nedužnog čuvara svetoga blaga traži da mu preda novčana sredstva Crkve, predmet svojih pohotnih želja. Čestiti đakon, htijući mu pokazati gdje se to blago nalazi pohranjeno, pokazuje mu mnoštvo siromašnih kršćana, što ga je novcem iz riznice hranio i odijevao. Sada je taj novac bio izvan svake opasnosti da bude zaplijenjen jer je bio utrošen u najplemenitiju i najsvetiju svrhu. Razbojnik tako izigran usplamti mržnjom na vjeru koja zapovijeda takvu upotrebu dobara. On će sada napasti daleko dragocjenije blago što posjeduje čovjek, kod kojega nije našao nikakva novca. On mu želi ugrabiti sveti polog, koji je njegovo najveće blago. On poziva Lovru da se odreče Krista i nastoji strašnim mukama pobijediti neslomivu jakost đakonova duha. Kad prva mučenja

ne postigoše ništa, uslijedila su im druga još okrutnija. Zapovijeda da se peku na vatri njegovi izranjeni i izbrazdani udovi, tragovi brojnih udaraca, te da se stavljaju na užareni roštilj, što je neprestano bio podgrijavan kako bi muke bile žešće i dulje trajale. O divlja okrutnosti, tako nećeš ništa postići! Raspadljivo će tijelo brzo umaći tvojoj svireposti, a kad Lovro uziđe na nebo, ti ćeš ostati na cjedilu. Tvoji plamenovi nisu mogli nadvladati žar Kristove ljubavi. Vatra što gori vani slabija je od one što zahvaća nutrinu. Progonitelju, bjesneći protiv mučenika, iskazao si mu uslugu: Što sve nisi izmislio da pridoneseš slavi pobjednika, kad mučila za njega postadoše oruđem trijumfa? Radujmo se stoga, draga braćo, posve duhovnom radošću i neka nas smrt toga velikog mučenika potakne da kličemo u Gospodinu koji je divan u svojim svecima!« Papa Leon Veliki

U predvečerje blagdana sv. Lovre, 9. kolovoza u 19,30 sati održat će se molitveno bdijenje u crkvi sv. Lovre, a započinje svečanim vespere koje predvodi biskup Antun Škvorčević. Potom Caritasovi volonteri iz župa grada Požege, pripadnici pojedinih udruga i crkvenih molitvenih zajednica nastavljaju s molitvenim programom. A u ponedjeljak, 10. kolovoza blagdan je sv. Lovre, đakona i mučenika, nebeskog zaštitnika Požeške biskupije. Središnje slavlje toga dana održat će se u svečevoj crkvi u Požegi, gdje će uz dijecezanskog biskupa Antuna svetu misu u 10,00 sati predvoditi kotorski biskup msgr. Ilija Janjić. Na njega su pozvani svi svećenici i vjernici, caritasovi volonteri te oni koji su prošle školske godine primali stipendiju od Zaklade Požeške biskupije za siromašne učenike i studente. Nakon euharistijskog slavlja održat će se susret caritasovih volontera u Dvorani Sv. Terezije Avilske kojom prilikom će biti predstavljeno što je učinjeno u caritativnom djelovanju te daljnji program rada.

Uz svetkovinu Velike Gospe...

Ivan gleda »hram Božji na nebu« i »Kovčeg saveza njegova u hramu njegovu« (usp. Otk 11,19a). »Potom se u nebu pokazala veličanstven znak: Žena obučena u sunce, mjesec joj pod nogama, a na glavi joj vijenac od dvanaest zvijezda.« (Otk 12,1). Žena obučena suncem je Marija u slavi. Ona je Majka Spasitelja i proročki Sion, koji rađa djecu Crkve u bolovima Kalvarije (usp. Otk 12,1-5). Ona je Majka Krista kojega rađa u Betlehemu, ali i Žena, proročki Sion, duhovna majka Božjeg naroda. Na glas pozdrava Marijina, u sili i snazi Duha Svetoga, rađa se i vjera u duši Elizabete te ona izriče proročke riječi Mariji: »Blažena ti što povjerova da će se ispuniti što ti je rečeno od Gospodina!« (Lk 1,45) Elizabeta hvali Marijinu vjeru. Vjerom se ona uključila u veliko djelo Božjega spasenja i postala suradnica Bogu. Vjerom i mi trebamo na zemlji biti suradnici Bogu i jedni drugima da se ostvari Božje Kraljevstvo. Svatko od nas treba Marijinim očima gledati svoj vlastiti život, povijest čovjeka i čovječanstva. Od praoca Abrahama do djeteta koje nosi u sebi ona opaža Božju dobrotu koja se prelijeva „od koljena na koljeno“. U Marijinoj proslavi imamo sliku onoga što će Crkva i svaki od nas biti na svršetku vremena, ako slijedimo Mariju, uklonimo nabore grijeha i zla iz našega života te milošću Kristovom posvećeni i očišćeni postanemo i mi slavni, sveti i neporočni pred Bogom.